

Франция потратит 1 млрд евро на полярные исследования до 2030 г., профинансировав изучение таяния ледяных шапок. Такое обещание дал президент Франции Эммануэль Макрон. В рамках саммита глав государств прошел One Polar Summit, посвященный защите криосферы Земли – ее полюсов и горных ледников. «Мы говорим не об угрозе завтрашнего дня, а об угрозе, которая уже существует и ускоряется. Мы говорим о трансформации криосферы – земного льда, которая уже угрожает миллионам и будет угрожать миллиардам жителей планеты с многочисленными прямыми и косвенными последствиями», – цитирует президента Франции The Guardian.

Подробнее: <https://www.vedomosti.ru/ecology/climate/news/2023/11/13/1005523-frantsiya-pr-ofinansiruet-issledovaniya-kriosferi-planeti>